
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
 
 
DYNAMIK 

Άριστο, ζωηρό και πλούσιο σπέρμα 

 
Οι κάπροι αναπαραγωγής είναι πολύτιμοι! Το δυναμικό απόδοσης πρέπει να αξιοποιηθεί πλήρως. Τα 

επιλεγμένα ενεργά συστατικά του DYNAMIK επηρεάζουν θετικά την ποιότητα και την ποσότητα του 

σπέρματος του κάπρου. Η χορήγησή του με βάση την απόδοση, αυξάνει την "ευχαρίστηση" του 

ζευγαρώματος. Ο κάπρος παραμένει δυναμικός και ζωτικός. Μόνο ένας γόνιμος κάπρος μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί κατά τη διάρκεια μεγάλων περιόδων αναπαραγωγής και να μεταβιβάσει τη δυναμική 

του στην παραγωγή στους απογόνους. Με το DYNAMIK ο κάπρος παραμένει "φρέσκος" και 

χρησιμοποιείται ενεργά στη αναπαραγωγή. 

 

Βασικά Συστατικά: 
Συστατικά Μονάδα Ποσότητα 

Λυσίνη % 21.5 
Μεθειονίνη % 14.5 

Βιταμίνη A I.U./kg 240,000 
Βιταμίνη D I.U./kg 24,000 

Βιταμίνη E mg/kg 2,300 

Βιταμίνη C mg/kg 26,000 

Καρνιτίνη   +++ 

Οργανικά Ιχνοστοιχεία   ++++ 
Αρωματικά   +++ 

 

 

Το DYNAMIK προσφέρει πολλά πλεονεκτήματα, όπως: 

 

• Οργανικά δεσμευμένο σελήνιο που επηρεάζει θετικά τη συγκέντρωση του σπέρματος ανά 

εκσπερμάτωση. Η αναλογία μη φυσιολογικού σπέρματος μειώνεται. Επιπλέον, τα ιχνοστοιχεία 

υψηλής απόδοσης (Zn, Mn, Fe & Cu), εξασφαλίζουν αποτελεσματική προσφορά 

ιχνοστοιχείων σε υψηλό επίπεδο. Η υψηλή απόδοση μεταβολισμού των κάπρων 

υποστηρίζεται βέλτιστα, έτσι ώστε να έχουν υψηλή απόδοση γονιμότητας. 

 

• Επιτυχημένο ζευγάρωμα κάπρου αναπαραγωγής 

Η ιδανικά ισορροπημένη σύνθεση, ιδιαίτερα της λυσίνης, της μεθειονίνης, των βιταμινών Α, 

D3, C, Ε, Β1, Β2, Β6, Β12, της βιοτίνης, των υπολοίπων ιχνοστοιχείων και των ανόργανων 

ενώσεων, προωθεί το "ευτυχισμένο" ζευγάρωμα. 

 
 
 
 
 



 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
 

 
 Οι καλύτεροι κάπροι παραμένουν για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα σε φόρμα για 

αναπαραγωγή. 

 Οι κάπροι εξασφαλίζουν την επιτυχία της γονιμοποίησης. 

 Η L-καρνιτίνη υποστηρίζει ειδικά την παροχή ενέργειας στα κύτταρα. Η υψηλότερη 

ζωτικότητα του σπέρματος αυξάνει το ποσοστό γονιμοποίησης. Η ποιότητα και η ποσότητα 

του σπέρματος μπορούν να αυξηθούν. 

  Οι υψηλές ποσότητες όλων των βιταμινών, των μακροστοιχείων και των 

ιχνοστοιχείων βοηθούν στην παραγωγή ενός σπέρματος μακράς διαρκείας και υψηλής 

ποιότητας. Μέσα από τον μηχανισμό αυτό, με βάση την απόδοση, προωθείται η 

μακροπρόθεσμη καταλληλότητα και η ζωτικότητα του κάπρου. Η υψηλή συγκέντρωση 

βιταμίνης C έχει θετική επίδραση στις παραμέτρους γονιμότητας, ειδικά σε δύσκολες φάσεις 

(π.χ. περίοδοι θερμικού στρες). 

 Ο μηχανισμός με βάση την απόδοση, του θειϊκου αμινοξέος μεθειονίνη, έχει άμεση 

επίδραση στη σπερματογένεση και εξασφαλίζει υψηλή ποιότητα σπέρματος. 

 Η χορήγηση της λυσίνης παρέχει με ασφάλεια μια σχέση αμινοξέων που βασίζεται 

στις ανάγκες του κάπρου. Ο κάπρος αναπαραγωγής μπορεί να αξιοποιήσει τα αποθέματα 

απόδοσης με βέλτιστο τρόπο και να δείξει μεγαλύτερη ευεξία και προθυμία. 

 Μέσω ενός συνδυασμού αρώματος και γλυκαντικού προωθείται η γευστικότητα και 

συνεπώς η πρόσληψη τροφής. 

 

Πρόταση χορήγησης: Το DYNAMIK προσφέρει μία στοχοθετημένη πρόσθετη προμήθεια για 
εκτρεφόμενους κάπρους. Μέσω της χρήσης του ως Top Dressing, η τροφή ενισχύεται επιπλέον και 
προσαρμόζεται στις ιδιαίτερες διατροφικές ανάγκες των κάπρων. 

 
Πρόσθετη παροχή κατά την εκτροφή των κάπρων:  50g / ζώο και ημέρα.  
Χορήγηση σε κάπρους αναπαραγωγής:  100g / ζώο και ημέρα. 

DYNAMIK 
Δώστε του το καλύτερο – Θα το κάνει καλά!  

 
 
 
 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στον επιστημονικό σύμβουλο της περιοχής σας ή 
απευθείας στο: 
 

Λεωτσάκος Ι.Κ.Ε. Λ.Κατσώνη 51 & Δημοσθένους,  
17674 Καλλιθέα 
Τηλ. 210-9416183, 9418356  
Fax: 210-9404211 
E-mail:   info@leotsakos.gr Internet: www.leotsakos.gr 

 


